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ATA DA 06ª (SEXTA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 3º (TERCEIRO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

ALEGRE, ESTADO DO PARÁ, 

REALIZADA NO DIA 12 (DOZE) DE 

MARÇO DE 2018 (DOIS MIL E 

DEZOITO). 

 

Aos 12 (doze) dias do mês de março do ano de 2018 (dois 

mil e dezoito), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro de Cidade Alta, sob a direção da 

senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos, que 

após verificar e constatar haver o número legal de 

vereadores, declarou aberta a Sessão pedindo à Deus 

inspiração para que possam fazer o correto e o justo pelo 

Município de Monte Alegre. Essa sessão foi secretariada 

pelos vereadores: Givanildo Pereira da Silva, Primeiro 

Secretário, e Manoel Dantas Vieira, Segundo Secretário. 

Estavam presentes os vereadores: 1) Madson Francisco da 

Cruz Pereira; 2) Jean Carlos Silva Vasconcelos; 3) Jorge 

Luis de Andrade Tavares; 4) Marinete Macêdo; 5) Aldenor 
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Sales Coutinho; 6) Leonardo Albarado Cordeiro; 7) Alex 

Diego Gama da Costa; 8) João Batista Lopes de Oliveira; 9) 

João Tomé Filho; 10) Jair Alves de Oliveira; 11) Valdomiro 

da Silva Pinto; 12) Lúcia Maria dos Santos Braga. 

Continuando, a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 

Secretário que fizesse a Leitura da ata da sessão 

anterior, que após ser lida e discutida foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Prosseguindo, a Senhora Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 

expedientes em mesa: Ofício Nº061/2018 – Convite 

Programação Aniversário da Cidade; Convite – Escola 

Rosália Simões. Não havendo mais expedientes a serem 

lidos, a Senhora Presidente passou para a primeira parte 

da ordem do dia, convidando os vereadores inscritos a se 

pronunciarem. Pronunciou-se o senhor vereador Jair Paraná, 

saudou a todos os presentes, comentou sobre as fortes 

chuvas que têm atingido o município nos últimos dias e os 

estragos que estão prejudicando as áreas rurais; Citou que 

o Prefeito não tem como arcar com todos os problemas, mas 

também é de jurisdição Federal e Estadual. Apresentou 

requerimento solicitando a recuperação da Vicinal do Setor 

9. Pronunciou-se o senhor vereador Leonardo Albarado, 

saudou a todos os presentes, não apresentou matéria, falou 

sobre sua visita à região de Serra Azul e fez 

agradecimentos a todos que deram apoio para as ações na 

comunidade, ressaltou a satisfação em ver as máquinas se 

deslocando para a comunidade para que sejam feitos os 

reparos; Agradeceu e parabenizou a dedicação e trabalho do 

Prefeito Municipal. Comunicou que irá à comunidade de 

Açaizal para serem implantados bueiros na comunidade. Fez 

agradecimentos ao Sr. Espiga, dono da fabrica de gelo 
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Pinguim, que mais uma vez se dizpôs a ajudar a região do 

Açaizal e o município. Parabenizou a Secretaria de Obras 

do Município por estar dando tudo de sí. Pronunciou-se o 

senhor vereador Aldenor Coutinho, saudou a todos os 

presentes, não apresentou matéria, fez menção a 

requerimento que apresentou no ano de 2006 em que 

solicitou a implantação do PROCON no município; Disse que 

os cidadãos cobram dos vereadores um Procon no município; 

Ressaltou a importância do equilíbrio nas relações de 

consumos e negócios. Citou a Lei nº4790/2011 votada na 

Casa que dispõe sobre o Sistema Municipal de Defesa do 

Consumidor; Disse que passou-se do seu requerimento feito 

em 2006 pedindo ao Estado uma Lei que pede ao Município, 

esta que foi instituída em 2011. Comentou que até hoje as 

coisas vão ficando em papel e em gavetas; Disse que como a 

cobrança sobre os vereadores é grande, trouxe novamente a 

matéria para que seja repassada à procuradoria Jurídica da 

Câmara a fim de ser elaborado um documento para ser 

enviado ao Prefeito para serem analizados e se possa abrir 

um PROCON na cidade de Monte Alegre. Pronunciou-se o 

senhor vereador João Tomé, saudou a todos os presentes, 

não apresentou matéria, fez justificativa à sua ausência 

nas ultimas duas sessões; comentou sobre a resposta 

enviada pelo Banco do Brasil. Disse que por não poder ter 

vindo nas ultimas duas sessões não teve o conhecimento da 

resposta do Banco, e até onde sabe continua sem resposta; 

Disse que não sabe se foi montada comissão para ir à 

superintendência, mas viu pelas redes sociais que a 

Presidente da Casa esteve reunida com o Superintendente e 

gostaria de saber a posição do superintendente em relação 

às respostas pretendidas. Mencionou conversa com 
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empresário Sr. Pedro das Pontes para orçar o valor por 

metro das pontes para recuperar e que o informou que 

estava fazendo o trabalho das pontes na PA pro Estado e 

estava recebendo uma média de 10 mil reais; Diante disso 

viu a inviabilidade do Governo Municipal arcar com esse 

valor para a construção do numero de pontes que necessitam 

de reparos no município; Mencionou aguardo de resposta de 

solicitações de madeiras apreendidas pelo IBAMA e Ideflor 

que até o momento não foi respondido; Citou o apoio do 

Deputado Priante para com o município e a frota de obras 

do município; Disse que o empresário deu um valor por 

metro para ajudar o município com as pontes de 4 mil para 

a construção e 2 mil para a reparação; Com isso será 

licitado para serem feitas e recuperadas as pontes com 

maiores necessidades. Comentou sobre os trabalhos das 

Secretarias de Obras e Saúde na comunidade de KM 11; 

mencionou o descontentamento geral da comunidade com 

relação à energia elétrica, problema que tem assolado todo 

o município e vem causando prejuízos. Pediu que fosse 

solicitado pela Casa Legislativa providências da Celpa 

para solucionar as interrupções no fornecimento de 

energia. Pronunciou-se a senhora vereadora Lúcia Braga, 

saudou a todos os presentes, Apresentou requerimento 

solicitando a restauração do prédio público, que até 

recentemente serviu de sede para as atividades do Poder 

Executivo Municipal, localizado na Praça Tiradentes, no 

Bairro de Cidade Baixa. Apresentou requerimento ao 

Prefeito do Município de Monte Alegre, Estado do Pará, 

Jardel Vasconcelos Carmo, pedido de análise de situação 

jurídica da área da Sulfurosa. Comentou sobre o estudo 

feito sobre as águas termais e águas Sulfurosas que 
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acompanham o requerimento. Pronunciou-se o senhor vereador 

Valdomiro Pinto, saudou a todos os presentes, reiterou as 

palavras do vereador João Tomé com relação à Celpa; 

comentou sobre a comunidade de Centro Grande qual visitou 

no sábado e citou as quedas de energia que ocorreram; 

Disse que veio também fazer apelo para que busquem 

providências da Companhia Elétrica. Parabenizou os 14 

vereadores da Câmara de Alenquer pelo afastamento do 

Prefeito. Citou e parabenizou as ações do Prefeito 

Municipal, assim como todos os vereadores que tem 

desempenhados ações nos interiores do município. Ressaltou 

seu apoio à causa da Sulfurosa apresentada pela vereadora 

Lúcia Braga. Pronunciou-se o senhor vereador Givanildo 

Silva, saudou a todos os presentes, não apresentou 

matéria, agradeceu ao governo pela disposição de bueiros 

para a região de São Diogo. Mencionou requerimento 

apresentado no ano anterior da ponte da Jucila que será 

feita de concreto. Citou ações do PCCU nas comunidades de 

Piquiá, Marizal e Cuçarú no dias 3, e no São Diogo no 

último sábado; Fez agradecimentos à Secretária de Saúde 

Municipal, agradeceu também a Sra. Rita, enfermeira que 

participou da ação. Mencionou a limpeza pública na 

comunidade de Canp e fez agradecimento aos Secretários de 

Obras e de Meio Ambiente. Mencionou seu repúdio aos 

problemas causados pelas empresas Celpa, Banco do Brasil e 

operadora Vivo. Pronunciou-se o senhor vereador Alex 

Cupuzinho, saudou a todos os presentes, comentou sobre a 

Audiência Pública com a empresa Celpa e as promessas de 

melhorias que não aconteceram. Mencionou ocorrido com uma 

criança enferma necessitando de encaminhamento para a 

cidade de Santarém; Fez elogios ao Dr. Emanuel, por 
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auxílio no caso, assim como dispôs elogios ao dr. 

Arquimedes; Dispôs elogios à toda a equipe de saúde, que 

mesmo não tendo equipamentos necessários para operar da 

melhor forma. Fez apelo aos colegas para que tentem buscar 

fazer com que o laboratório do hospital funcione; 

Mencionou uma rifa dos enfermeiros para comprar um 

equipamento que está faltando no HEMOPA. Apresentou 

requerimento solicitando recuperação das estradas das 

comunidades de Lages, Paituna e Santana. A Senhora 

Presidente informou sobre a ida à Superintendência 

Regional do Banco do Brasil na semana anterior e contato 

com a empresa Celpa afim de discutir os problemas citados 

pelos vereadores. Comentou sobre a resposta por ofício do 

Banco do Brasil e a sua exigência da criação de um 

Conselho de Segurança para o funcionamento da agência na 

totalidade; informou que a previsão do conserto da porta 

da Casa Forte está previsto para  ser concluído para o 

final do mês de março; Reiterou a discussão sobre a 

criação do conselho que será debatida no dia 14 em 

Audiência Pública. Não havendo mais vereadores a se 

pronunciar, a senhora Presidente passou para a segunda 

parte da ordem do dia, colocando as matérias em discussão 

e votação. Colocou-se em discussão, votação e aprovação o 

requerimento solicitando a recuperação da Vicinal do Setor 

9, de autoria do vereador Jair Paraná. O Requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão, votação 

e aprovação o requerimento solicitando a restauração do 

prédio público, que até recentemente serviu de sede para 

as atividades do Poder Executivo Municipal, localizado na 

Praça Tiradentes, no Bairro de Cidade Baixa, de autoria da 

vereadora Lúcia Braga. O Requerimento foi APROVADO POR 
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UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão, votação e aprovação 

o requerimento ao Prefeito do Município de Monte Alegre, 

Estado do Pará, Jardel Vasconcelos Carmo, pedido de 

análise de situação jurídica da área da Sulfurosa, de 

autoria da vereadora Lúcia Braga. O Requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. requerimento solicitando 

recuperação das estradas das comunidades de Lages, Paituna 

e Santana, de autoria do vereador Alex Cupuzinho. O 

Requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Não havendo 

mais vereadores a se pronunciar e mais nada a tratar na 

presente Sessão, em nome do Poder Legislativo de Monte 

Alegre, a Presidente agradeceu a presença de todos, 

declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente 

ata que após ser lida, discutida e aprovada vai por mim 

Givanildo Pereira da Silva, assinada, bem como pela 

Senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo 

segundo secretário, o vereador Manoel Dantas Vieira. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 12 

(doze) dias do mês de março do ano de 2018. 


